

Как иркутский «адвокат-педофил» Максим Игнатов связан с криминалом

История, произошедшая в Иркутске с адвокатом Максимом Игнатовым, продолжает обрастать подробностями. Напомним, в июне этого года в одном из подъездов города появилась огромная надпись краской: «адвокат Максим Игнатов - педофил». Как мы сообщили ранее, надпись сделали жильцы дома, решившие таким образом привлечь внимание общественности и соседей на то, что адвокат Максим Игнатов, который проживает с ними в одном подъезде, обладает очень скандальной репутацией.

Решив подробно изучить личность Игнатова, мы получили через свои источники информацию, которая поразила – у этого человека не только скандальное настоящее, но и криминальное прошлое.

Как удалось узнать, будучи молодым юристом Игнатов являлся помощником известного уголовного элемента, уроженца города Грозный Владимира Аксенченко, деятельность которого широко освещалась в СМИ. Подробно описан, например, бурятский криминальный эпизод, в котором Максим Игнатов вместе с сыном Аксенченко, Сергеем, похитили денежные средства прииска «Ципиканский», взятого в управление их компанией ЗАО «Горная компания «Аурум».



Прииск Ципиканский.

Как рассказали нам коллеги с большим опытом работы в криминальной хронике, Игнатов был в преступном коллективе не рядовым, а очень активным и важным участником. Именно Игнатов, благодаря связям среди руководителей Министерства природных ресурсов Бурятии, встраивал компании Аксенченко в бюджетную схему республики. Именно он подбирал и расставлял своих людей во главе компаний. К 2005 году преступное сообщество включало в себя всех родственников Аксенченко, братьев Андрея и Сергея Михайловых, других фигурантов, чьи фамилии попали в материалы уголовного дела номер 5620070091 ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата).

Игнатов проходил в качестве исполнителя по этому уголовному делу по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество:

предъявление фиктивных документов, злоупотребление доверием, заключение фиктивного договора). В постановлении о привлечении в качестве обвиняемого отмечалось, что Игнатов в период с января 2004 года по декабрь 2006 года, умышленно, в корыстных целях, противоправно, действуя по предварительному сговору в составе ОПГ, похитил из федерального бюджета РФ государственные денежные средства в размере около 10 млн. рублей, причинив тем самым ущерб Российской Федерации в особо крупном размере.

Также Игнатов проходил в качестве исполнителя по уголовному делу по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество: предъявление фиктивных документов, злоупотребление доверием, заключение фиктивного договора), взяв у ОАО АК «БайкалБанк» 32 млн. рублей якобы под строительство ЖК в Иркутске.

Испортив деловую репутацию, Игнатов решил поменять жизнь: стал московским адвокатом, выбрал новые регионы для профессиональной деятельности. А еще женился и стал отцом, но снова не совладал со своими темными инстинктами.

Дело в том, что весной этого года семья отдыхала в Таиланде, а сразу же после возвращения молодая жена Игнатова подала на развод. И это несмотря на двух общих маленьких детей. Что же произошло? На условиях анонимности некоторые подробности нам рассказали друзья девушки. Выяснилось, что на отдыхе Игнатов часто отлучался на ночные прогулки и во время одной из них чем-то сильно разозлил местных жителей, которые даже устроили над ним самосуд.

Что в итоге? Человек, чья профессиональная этика призывает служить идеалам справедливости и ставить закон превыше всего, стал олицетворением преступных пороков. В связи с этим хотим обратить внимание Московскую городскую коллегию адвокатов на этот случай, провести собственное расследование в отношении Максима Игнатова и рассмотреть правомерность лишения его адвокатского статуса за действия, нанесшие ущерб всему профессиональному сообществу.

Автор: Максим Бакулев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК, БУРЯТИЯ 👁 41517 03.09.2020, 10:11
👁 1357

URL: <https://babr24.com/?ADE=204504> Bytes: 4041 / 3713 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)